



Za potwierdzeniem odbioru

**Wszyscy wykonawcy zainteresowani
składaniem ofert**

Wasz znak sprawy:

Murowana Goślina, dnia 23 lipca 2014 r.

Wpłynęło do Urzędu :

Znak sprawy:
ZP.271.16.2014

Telefon:
61 8923 660

Referent:
Marlena Zaleśna - Tytyk

Pokój:
32

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego (art. 10 ust. 1 w zw. z art. 39-46 pzp) na wykonanie zadania pn.: **TERMOMODERNIZACJA BUDYNKÓW SZKOLNYCH - SZKOŁY PODSTAWOWEJ NR 2, UL. GEN. TADEUSZA KUTRZEBY 3 W MUROWANEJ GOŚLINIE**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt.3, ust. 2, ust. 4, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęła pisemna prośba o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w następującym brzmieniu:

Pytanie nr 1

Czy zakres prac obejmuje wykonanie pochylni dla osób niepełnosprawnych? Projekt zakłada montaż pochylni dla osób niepełnosprawnych. W przedmiarze brak takiej pozycji.

Odpowiedź

W załączonym do ogłoszonego przetargu przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania pochylni dla niepełnosprawnych. Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie pochylni. W załączeniu do przetargu poprawiony przedmiar robót uwzględniający wykonanie ww. pochylni.

Pytanie nr 2

Projekt zakłada rozbiórkę podestu zlokalizowanego na elewacji północno-wschodniej II, przy wejściu do Gimnazjum, która to pozycja w przedmiarze?

Odpowiedź

Przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania rozbiórki podestu zlokalizowanego na elewacji półn.- wsch. II przy wejściu do Gimnazjum.

Pytanie nr 3

Projekt zakłada by zamocować przełożoną ze zlikwidowanego podestu balustradę i poddać ją pracom renowacyjnym (czyszczenie, zabezpieczenie antykorozyjne, 2xmalowanie)- brak takiej pozycji w przedmiarze.

Odpowiedź

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00



Zakres robót jest związany z rozbiórką podestu zlokalizowanego na elewacji płn.- wsch. II przy wejściu do Gimnazjum i nie jest przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 4

W/g projektu demontażowi podlegają również balustrady zewnętrzne znajdujące się na I piętrze portali wejściowych, balustrada zamocowana na 60 cm. okapie, wzdłuż ściany dyżurki przy wejściu do segmentu gimnazjum oraz wszystkie elementy przytwierdzone do ścian zewnętrznych (kable, instalacja odgromowa itp.). Istniejące okablowanie biegnące na ścianach zabezpieczyć poprzez przełożenie ich do rurek winidurowych lub PCW. Istniejące puszki, tablice i inny osprzęt wysunąć od ściany na grubość projektowanej warstwy styropianu-brak takiej pozycji w przedmiarze.

Odpowiedź

W załączonym do ogłoszonego przetargu przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania zakresu robót wymienionych w pytaniu. W załączeniu do przetargu poprawiony przedmiar robót uwzględniający wykonanie zakresu robót wymienionych w pytaniu.

Pytanie nr 5

Czy zakres prac obejmuje wystrój wnętrza opisany w projekcie? (pkt. 11 projektu)-brak w przedmiarze

Odpowiedź

W załączonym do ogłoszonego przetargu przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania prac obejmujących wystrój wnętrza opisanym w pkt.11 projektu. W załączeniu do przetargu poprawiony przedmiar robót uwzględniający wykonanie zakresu robót wymienionych w pytaniu.

Pytanie nr 6

Czy zakres prac obejmuje wykonanie robót uzupełniających? (pkt. 14 projektu)-brak w przedmiarze

Odpowiedź

W załączonym do ogłoszonego przetargu przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania robót uzupełniających określonych w pkt.14 projektu. W załączeniu do przetargu poprawiony przedmiar robót uwzględniający wykonanie zakresu robót wymienionych w pytaniu.

Pytanie nr 7

Czy zakres prac obejmuje docieplenie stropodachu wentylowanego? (pkt 14 projektu)-brak w przedmiarze

Odpowiedź

Przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania docieplenia stropodachu wentylowanego określonych w pkt.14 projektu.

Pytanie nr 8

Proszę o wprowadzenie zmian w kosztorysie inwestorskim: zmiana numeru pozycji 56' na 57 i oczywiście następne w kolejności dalszej.

Odpowiedź

Wykonawca powinien uwzględnić prace związane z funkcjonowaniem rusztowań.

Pytanie nr 9

Proszę o wprowadzenie zmian w kosztorysie inwestorskim: zmianę jeśli chodzi o pozycje ujęte do czasu pracy rusztowań w pozycji 56' – kilkakrotnie występują numery 29,40.

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00



Odpowiedź

Błąd pisarski- należy uwzględnić pojedyncze numery.

W załączeniu zmieniony przedmiar robót.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuży termin składania ofert:

▪ **Termin składania ofert do dnia 29.07.2014 r. do godz. 10.00.**

▪ **Otwarcie ofert nastąpi 29.07.2014 r. o godz.10.30.**

Zamawiający przypomina, że zgodnie z art. 85 ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert oraz zgodnie z art. 45 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Przesłane informacje proszę uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując jako ważne i wiążące.

W imieniu Zamawiającego:

Z up. BURMISTRZA
// Maciej Kaczmarek
Sekretarz Miasta i Gminy

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00

Otrzymują:

1. Adresat,
2. aa.